
 
Mairie de La Rivière - Drugeon 

PROJET COMPTE-RENDU  
 

du CONSEIL MUNICIPAL 
 

du 21 novembre 2025 
Sur convocation du 14 novembre 2025 

Secrétaire de Séance : Chloé Trimaille 

Votants : 
 

VALLET Christian X GRILLON Yohann X 

BOURDIN Carine X LONCHAMPT Jordan 
Excusé 

(procuration 
à Ch.Vallet) 

VUITTENEZ Yannick X LORIOD-BOURGON Monique X 

LONCHAMPT Jérémy 

Excusé 
(procuration 

à 
Y.Vuittenez) 

TRIMAILLE Chloé X 

DROMARD Claire Excusée MONNIER Florent X 

BREITNER Morgan X TERRETTAZ Sophie X 

DICHAMP Anthony X TRIMAILLE Flavien X 

GIRARD Odile X   

 
Ordre du jour : 
 

Ordre du jour : 
1. Approbation du compte rendu du 24 octobre 2025 
2. Compte rendu des commissions 
3. Urbanisme 
4. Point sur les travaux en cours 
5. Point sur le secrétariat partagé 
6. Délibérations : 
*Logements communaux : validation du montant des travaux 
*Acquisition parcelles de bois : délégation de signature 
*Forêt : soumission au régime forestier des parcelles dernièrement acquises 
*Attribution déneigement 
*Ouverture de crédits 
7. Informations affaires intercommunales 
8. Questions et informations diverses 

 
I) Approbation du compte-rendu précédent. 
Pas d’observation, le compte rendu du 24 octobre 2025 est adopté à l’unanimité. 
 
 
 
 



 
II) Compte-rendu des commissions 
 

Environnement / Cadre de vie 
- La passerelle de l’étang a été livrée ; nous attendons après les travaux de génie 

civil pour l’installer. 
 

- Concernant la passerelle sous le Moulin/Ile du Martinet : elle est en très mauvais 
état, un devis a été demandé pour la remplacer. Ces travaux seront budgétiser 
sur 2026.. Sa fermeture sera nécessaire pour assurer la sécurité de tous. 

 
- La vanne de l’étang devrait être dégagée avec l’aide d’une pelleteuse. 

 
Bâtiments et chemins 

- Eclairage public clos du terreau : le chantier est éligible à une subvention du 
SYDED pour un montant de 2100 €. 
 

- Logements communaux : les travaux de désamiantage et de démolition ont 
commencé. 
 

- Travaux routiers : les intempéries ont décalé la fin des travaux et notamment les 
enrobés prévus en fin de mois. Les dates de fermeture de route annoncées par 
l’entreprise Colas sont le 28 novembre (rabotage) et les 3 et 4 décembre pour les 
enrobés. La route sera pendant ces 3 jours totalement fermée à la circulation 
depuis l’entrée du village jusqu’à l’Eglise (pas de possibilité d’emprunter le clos du 
terreau). Les infos seront diffusées sur le panneau lumineux, intramuros et le site 
internet. 

 
- Travaux étanchéïté du pont des lilas : le démarrage des travaux est imminent ce 

qui risque d’engendrer d’autres perturbations de circulation. 
 

Gestion de la forêt 
- La commune a reçu 2 offres pour le lot de bois mis en vente entre habitants (1.14 

m3 de frêne + divers arbres) : la commission attribue le lot à Bernard Champreux 
pour un montant de 167 €. 
 

- Soumission des surfaces forestières acquises par la commune cette année : le 
Conseil accepte le fait de soumettre les parcelles C681, C 895, C868, C860 et 
C864. 
 

Communication et Information 
- R’virat 2025 : la commission a avancé sur la mise en page et la relecture. La 

diffusion est prévue pour les fêtes de fin d’année. 
 

III) Urbanisme 
 

 

Permis de construire 
Lonchampt Quentin pour une modification d’ouvertures et une clôture 
SCI Lonchampt Frères pour une modification de l’emplacement des bâtiments 
 
 

Déclaration Préalable 
Lonchampt Christian pour l’unification du crépi (ton pierre) 
Rousselet Sarah puor le changement de fenêtres 
Bohin Yves pour la pose de volets roulants 
 



Le Conseil prend connaissance des droits de préemption transmis par le notaire (à chaque 
vente de bien) pour le mois de novembre. 
 

IV) Point sur le secrétariat partagé  
La formation de la nouvelle secrétaire se passe bien. Les communes sont satisfaites de 
l’organisation annoncée. 
 

V) Logements communaux : validation du montant des travaux 
Le conseil valide le montant total des travaux, présenté par lot par Monsieur le maire : 396 
825 € HT. 
 
Est présenté en séance un devis d’assistance à maitrise d’ouvrage pour la mission de 
coordination technique (SK Conseils) afin d’assurer le suivi du chantier : 11 650 € HT. Le 
conseil valide cette proposition. 
 

V) Acquisition parcelles boisées – délégation signature 
Le conseil autorise Mme Bourdin Carine à signer les actes d’acquisition des parcelles 
boisées (consorts Vernet et CCAS de Ste Colombe) en cas d’empêchement de M. le maire. 
 
V) Déneigement 
Monsieur le maire présente 2 offres de prix reçues pour le déneigement des exploitations 
agricoles situées en périphérie du village. Il explique qu’une offre correspond à un prix 
ferme de 100 € HT / passage et la deuxième offre propose un passage à 90 € HT avec un 
forfait annuel de 900 €. 
Le conseil délibère sans connaître le nom des entreprises afin de ne pas être influencé. Le 
Conseil retient l’offre 1 qui correspond à celle de Romaric Audy, l’offre 2 étant proposée 
par BTP Loiget Lonchampt. 
 
VI) Ouverture des crédits investissement – budget 2026 
La loi autorise l’ouverture de crédits d’investissement 2026 avant le vote du budget dans 
la limite du ¼ des crédits ouverts en 2025 : le Conseil accepte d’ouvrir ces crédits afin de 
pouvoir honorer les factures qui arriveraient en début d’année. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h 40. 
 

Le Maire, 

Christian VALLET  


